

“溜冰”，翻车，救人！



毛师傅的车轧上冰侧翻，市民齐伸援手，夫妇二人终于被救出 市民供图

昨天上午，应天大街高架桥上，一辆面包车因路面结冰侧翻。多辆私家车停下来，向车内受困的一对夫妇伸出援手。两人获救后，热心市民都不愿留下姓名。

昨天上午9点多，毛师傅开着面包车过江，准备去江宁批发鸡蛋。经过应天大街高架桥，车轮忽然打滑。他握紧方向盘，可面包车不听使唤，侧翻过来，又向右滑行，一直撞到护栏才停下。

毛师傅摔得晕乎乎，妻子压在他身上，他的头又磕在车门上，破了一道口子，血直淌。车内空间狭小，两人腾挪不开，打不开车窗，又推不动车门，急得差点哭出来。

这时，私家车车主王先生路过，他看到有人受困，立即打起双跳灯，停车救人。与他一同停下的还有好几辆车，五六个热心市民一起来帮忙。一位市民爬到车上面，将车门打开。毛师傅和妻子终于在众人的帮助下爬了出来。

见毛师傅伤势不重，大家松了一口气。毛师傅夫妇连声道谢。一位车主开车把他们送到医院，也离开了。几位好心人都不留名。

交警赶到现场，封闭了结冰的车道，接着调来清障车，将面包车拖走，并通知相关部门现场除冰。

现代快报记者 钟寅寅



@猫爷有点宅：暖心的正能量！高架上车速很快，救人的同时自己也要注意安全。

@动感驾驭娃娃LEE：高架上有这么一大摊冰，有关部门应该巡视路面。

爷爷不能去酒店，新人病房里办仪式 爷爷，快点好起来！



新人在病房里举行简短仪式 报料人供图

昨天，南京小伙小薛与王小姐新婚大喜。接了新娘，小薛没有直接回家，而是在一众亲友的陪同下，来到南京长征医院，看望重症监护室里的爷爷。

“爷爷84岁了，有哮喘，四五年前就住院了。”小薛说，为了让爷爷亲眼看到孙子成婚，一家人商量后，决定在酒店的正式婚礼

举行前，在医院搞个简短的仪式。

“爷爷，我们结婚了，祝您早日康复！”新人送上祝福后，爷爷虽然不能说话，但他费力举起自己的手，放到头边致意。

“还是第一次看到在病房里举行婚礼。”医护人员觉得，这对新人很孝顺。（武先生线索费50元）

现代快报记者 常毅

“撞倒男童，摩托车手骑车逃离”后续 肇事摩托车手被抓

快报讯（记者 朱俊俊）12月28日下午4:30左右，在白下区韩家苑小区附近，一名四年级的男孩被一辆摩托车撞倒。骑车人非但不下来救人，反而快速逃离。

接到报案后，南京交警二大队的民警马上展开了调查。由于当时摩托车车速太快，目击者只记得肇事车是南京牌照。交警调

取了多个监控，锁定了摩托车的车号，以及行驶轨迹。

12月29日深夜，南京交警二大队的民警在这名男子家中将其抓获。据男子交代，当时他知道撞倒了孩子，但很害怕，就开车逃跑了。目前，这名男子因涉嫌交通肇事罪，被刑事拘留，男童还在医院重症监护室，尚未脱离生命危险。

自查男科病，健康迎新年

有人说，男人像一部车，一个零部件出了问题，整体操控就不顺手。其实男人如车，如果前列腺、生殖器等男性泌尿生殖系统中的任何一部分出了问题，都会让男人感到身体不受控制，影响生活和工作。男人是社会的中流砥柱，同时也是家庭的核心，辛苦工作的同时千万别忘了关注自身健康，至少一年做一次男科检查，随时监测泌尿生殖健康。在这个忙碌的年末，不妨挤出点时间，到专业男科医院给身体做一个全面检查，了解自己的健康状况的同时，还可以发现早期疾病信号，及时将其扼杀在萌芽状态，这样才能在来年的工作和生活中动力依旧。



近期，不少男性来到南京建国男科医院“盘点”健康

入冬，前列腺问题多

南京建国男科医院前列腺疾病特诊中心专家郑世广主任告诉我们，前列腺疾病原本多见于中老年男性，因为随着年龄的增加，前列腺逐步出现退化，情况严重的就会出现不适。但近年来前列腺疾病却明显年轻化，40岁以下的患者逐渐增多。这与现代年轻人精神压力过大、久坐不动、缺少体育锻炼、经常熬夜、酗酒、频繁应酬以及过早参与性活动有很大关系。

郑世广告诉我们，国内外大量的权威调查与医学统计显示，前列腺

疾病在20-50岁的男性中发病率高达20%-40%。患者常有尿频、尿急、尿不尽、尿分叉、尿痛、尿道口滴白；后尿道有烧灼感、蚁咬感；会阴部、肛门部疼痛可放射至腰骶部；同时伴有乏力、虚弱、厌食、恶心、高热、寒战以及性欲减退、性交痛、阳痿、血精等症状，且反反复复、久治不愈，有的前列腺疾病患者甚至将其称为“不死之症”。

事实上，随着医学的不断发展，许多方法在治疗前列腺上都取得了明显的治疗效果，只要患者树立起战胜疾病的信心，与医生密切配合，不论是急性还是慢性前列腺炎，都能

够彻底治愈。如南京建国男科医院的智源腺体激活平衡疗法、前列腺多维汇聚疗法等，均可激活并平衡前列腺腺体，一次性扫清前列腺炎障碍，避免了传统治疗方法对正常组织的伤害，一举打破前列腺炎难以治愈的瓶颈，被业内誉为男科界“经典技术”。郑世广提醒广大男性，前列腺炎并不可怕，可怕的是乱投医和乱用药而造成的严重后果。出现相关症状一定要及时到专业男科医院接受规范检查和治疗。

“闹心”的性功能障碍

我们在南京建国男科医院了解到，最让男性“闹心”的莫过于性功能障碍(ED)。

张先生是宜兴一家私企老板，由于平日各种应酬颇多，三年前就出现了性功能障碍，夫妻关系非常冷淡，通常几个月都保证不了一次夫妻生活。几年来张先生也一直到处辗转求医，效果均不理想，最后连自然晨勃都没有了，依妻子的话说“就像个假男人”，性能力的丧失和精神上的压力，让张先生受尽折磨。一次来南京出差，张先生在某媒体上看到“南京建国男科医院，男人自己的医院”的口号后，立即驱车前往该院就诊。

该院性功能检测评估与治疗中心马金涛主任接诊时，经过全面的检测、分析与评估，确诊张先生属于严重的性功能障碍。另外，由于长期受疾病困扰，张先生还存在一定程度的抑郁症。马金涛介绍，张先生属于混合性阳痿，他的情况在男科门诊比较常见，主要是器质性病情(血管、神经或海绵体异常)导致的阳痿。由于拖延太久，没有接受规范化治疗致使病情不断恶化进而导致疾病加重。

马金涛给他制定专业、科学的治疗方案，辅以药物治疗，并结合男科经典的“动脉血管内皮功能激活疗法”和心理疏导，一个疗程后，张先生病情就得到了明显改善。张先生表示，接下来他会遵医嘱接受巩固治疗，并听从专家劝告，摒弃不良生活习惯，做一个对自己健康和家庭负责的好男人。

冬季男科手术爆棚

随着元旦假期的到来，南京建国男科医院还将会迎来许多平时工作忙碌没空看病的上班族和需要择期手术的患者，作为“无假日医院”，为方便患者就医，南京建国男科医院开辟绿色通道为患者服务。据了解，目前男科手术已预约爆棚，不少患者为避免高峰期而选择提前来院手术。建国男科近期手术量已经出现了明显增加的趋势。据统计，近日该院日均门诊量较平时增加了近40%，各类手术量增加了35%。

走访中我们看到，该院的手术室异常忙碌。据手术室宋永胜主任介绍，医院针对这些情况进行了重点安排，除了要求临床经验丰富的专家们加诊服务，增添医护人员，还在手术室外候诊大厅安排了加座。

宋主任解释，此时男科手术之所以受追捧与季节也不无关系，冬季低温很适宜各类手术，不易引起术后感染，有利于术后恢复。以包皮手术为例，包皮手术的主要人群为青少年，寒假将近，很多暑假期间担心天气炎热易感染而没有进行手术的学生患者，纷纷选择此时预约手术。一些家长表示，这时手术既不担心感染，也不会影响小孩学习、生活，是学生包皮手术的最佳时期。另外，很多白领

也选择此时手术，其中一位男士告诉我们，他患早泄有半年时间了，一直想手术，又考虑到自己平时工作非常忙，根本抽不开身，今年爸妈催着结婚，他想无论如何也要赶在年前把病治好，用健康创造幸福生活。”

张弛

相关链接

冬季男性健康自查

- 尿频、尿痛、尿道灼热
- 尿急、尿等待、排尿不畅
- 尿不尽、尿分叉、尿滴白
- 小腹、腹股沟、腰骶疼痛
- 会阴、耻骨上部、睾丸精索疼痛
- 尿道口流脓、红肿、分泌物增多
- 偶尔感觉尿道像蚂蚁咬感并伴有微痒
- 会阴及阴囊潮湿、瘙痒
- 阴囊肿大、疼痛、会阴胀痛
- 阳痿、早泄、逆行射精、血精
- 性功能减退、神疲乏力
- 腰膝酸软、房事过快
- 阴茎短小、尿道畸形、隐睾
- 包皮过长或龟头不能外露

注：如果您已发现上述症状的1-2项，说明您的健康出现问题，如果已有3-4项，请您及时到专业男科医院接受科学规范检查，尽早治疗。

摘自《中国性科学》杂志

看男科 到建国

专业值得信赖

南京建国男科医院

——男人自己的医院——

读者热线：025-52238888

网址：www.jg91.com